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کد رهگیری : *
100904
متقاضی :
شرکت سهامی منطقه ویژه اقتصادی انرژی پارس
گروه تقاضا : *
پژوهش کاربردی
محل تامین اعتبار : *
بند واو تبصره 9 قانون بودجه

اطلاعات تقاضای پژوهشی

ماهیت تقاضا : *
سلامت
حوزه تقاضا : *دانش پیشگیری و ارتقای سلامت با تأکید بر بیماری‌های دارای بار بالا و معضلات بومی
عنوان تقاضا : *مطالعات مربوط به شیوع و گسترش اعتیاد در منطقه و راهکارهای کنترلی برای آن
نوع تقاضا : *نرم افزارهای رایانه ای
نوع همکاری با فناور : *
اهداف اجرای پروژه : *
هدف این مطالعه برآورد میزان شیوع اعتیاد به مواد مخدر در منطقه پارس جنوبی می باشد که علاوه بر تعیین میزان شیوع اعتیاد برحسب نوع ماده مصرفی )صنعتی یا سنتی(، اطلاعات دموگرافی شامل سن، جنس، میزان تحصیلات، اطلاعات شغلی و استخدامی و سابقه اعتیاد را مورد بررسی قرار دهد.
ضرورت اجرای پروژه : *
1- میزان شیوع اعتیاد به مواد مخدر در محیط های صنعتی عسلویه نسبت به نرم جهانی آن بالا می باشد. 2- شیوع اعتیاد به مواد مخدر با صعوبت و سختی کار ارتباط معنادار دارد. 3- میزان دسترسی به مواد مخدر در پارس جنوبی ، آسان و سهل الوصول است . 4- برنامه های جلوگیری از شیوع اعتیاد به مواد مخدر که پیش از این اجرا شده است ، در کاهش شیوع موثر بوده اند .
شرح کامل تقاضا : *
در سه دهه اخیر مواد مخدر و روان گردان ها در سطح کشور به عنوان یک مساله اجتماعی، تنوع گسترده ای به خود گرفته به گونهای که افراد در سنین، جنسیت، مشاغل، تحصیلات، مجرد و متاهل، شهری و روستایی، با طبقات اقتصادی و اجتماعی مختلف وارد این چرخه شده اند. در این راستا سیستم مواد مخدر و روان گردان ها با تغییر الگوی مصرف مواد، سعی در ایجاد تقاضا برای جذب مشتریان جدید داشته به گونه ای که با تقویت رویکرد جوان گزینی و پیرگریزی به دنبال فلج نمودن جامعه از هرگونه پیشرفت و توسعه است. همزمان نیز در دو دهه اخیر در سطح جامعه جهانی نسبت به ماده کانابیس (حشیش) رویکرد های پیچیده ای رخ داده که در پاره ای از موارد، در کشور ایران نیز تاثیرات خود را به جای گذاشته است به طوری که براساس نتایج شیوع شناسی های صورت پذیرفته، مصرف ماده حشیش(ماری جوانا، علف، گُل و گراس با میزان THCمختلف) در جمعیت عمومی ۱۵ تا ۶۴ سال کشور دومین الگوی ماده مصرفی با ۵۳۳/۳۳۳ نفر مصرف کنندگانِ مستمر مواد، در جمعیت دانش آموزیِ دوره دوم متوسطه و هنرستانهای کشور اولین ماده مصرفی، در جمعیتِ دانشجوییِ دانشگاه های دولتی کشور اولین ماده
مشخصات فنی و استانداردهای مورد نیاز : *
ارائه پاسخ های شفاف و روشن به سئوالات و فرضیه های پژوهش و پیشنهاد برنامه عملیاتی کاربردی برای حداقل سازی میزان شیوع یا میل به مواد مخدر در بین کارکنان پارس جنوبی با مقاطع گزارش گیری مشخص به منظور تشخیص انحراف از اهداف برنامه .
خروجیهای مد نظر : *
گزارشات ادواری در مقاطع مشخص شده در پروپوزال منطبق با شرح در خواست پروژه به منظور پاسخ دهی به فرضیات و سئوال های پژوهش به همراه برنامه عملیاتی زمان بندی شده .
مهلت ارسال پیشنهاده : *
1400/09/17
مهلت انجام : *6 (ماه)
هزینه مورد انتظار اجرا : *0 (ریال)
آثار اجرای پروژه : *
پیامدهای اجرای پروژه : *
مراحل کلی اجرای پروژه : *
پیشینه مساله/توضیحات تکمیلی :
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